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Eesti Kunstnike Liidu 19. aastanäitusel saab seekord näha 117 
autori töid, osaleb ka kuus kunstigaleriid. Näeme nii klassikuid, 
eesti kunsti raskekaallasi kui ka kõige värskema kunsti põnevaid 
uuendajaid, leidub nii maali, fotot, videot, skulptuuri kui ka 
installatsioone.

Väga mahukas näitus võtab enda alla peale Tallinna Kunstihoone 
ka meie mõlemad galeriid – Tallinna Linnagalerii ja Kunstihoone 
galerii. Näituse ajal korraldatakse publikuhääletus, mille võitja 
saab Eesti kunstikollektsionääride (Riivo Anton, Aivar Berzin, Jaan 
Manitski, Tiit Pruuli, Rain Tamm) välja pandud auhinna väärtusega 
5000 eurot.

Eksponeeritavad teosed valis kevadnäituse žürii sel aastal 
erakordselt pingelises konkurentsis rekordilise 263 osalemissoovi 
seast. Juba teist aastat on kunstiarmastajatel võimalik kevad-
näituselt soetada peaaegu kõiki väljapandud teoseid ja nõnda 
kunsti ning kunstnikke toetada.

KEVADNÄITUS 2019

2019. aasta kevadnäitusel osalejad: 
Vivian Ainsalu, Vano Allsalu, Andre Joosep Arming, Anonymous 
Boh, Sirje Eelma, Sirja-Liisa Eelma, Jaan Elken, Eleriin Ello, Pille 
Ernesaks, Dénes Farkas, Alexei Gordin, Hannah Harkes, Inga 
Heamägi, Mirjam Hinn, Eero Ijavoinen, Mihkel Ilus, Ashot Jegikjan, 
Virge Jõekalda, Eva Jänes, Siiri Jüris, Elna Kaasik, Ivar Kaasik, Kai 
Kaljo, Erki Kasemets, Alice Kask, Kaija Kesa, Tiiu Kirsipuu, Kalju 
Kivi, Kristi Kongi, Liive Koppel, Lauri Koppel, Liisa Kruusmägi, 
Ilme Kuld, Riho Kuld, Olev Kuma, Toomas Kuusing, Leena Kuutma, 
Laura Kõiv, August Künnapu, Tarrvi Laamann, Laivi, Leonhard 
Lapin, Laurentsius, Peeter Laurits, Tea Lemberpuu, Kris Lemsalu, 
Riina Grethiel Leppoja, Liivia Leškin, Lola Liivat, Anna Mari 
Liivrand, Jaan Luik, Edward von Lõngus, Urmas Lüüs, Herkki-
Erich Merila, Elo-Mai Mikelsaar, Lilian Mosolainen, Peeter Must, 
Marko Mäetamm, Rein Mägar, Meiu Münt, Karl-Kristjan Nagel, 
Naima Neidre, Mall Nukke, Olivia Nõgisto, Robin Nõgisto, Terje 
Ojaver, Jüri Ojaver, Teet Veispak ja Maigi Magnus, Kaido Ole, Helgi 
Maret Olvet, Tõnis Paberit, Anne Parmasto, Illimar Paul, Urmas 
Pedanik, Jaanika Peerna, Per William Petersen, Sirje Petersen, 
Juss Piho, PUSA, Rait Prääts, Aapo Pukk, Enn Põldroos, Evi 
Pärn, Tiit Pääsuke, Jane Remm, Lilli-Krõõt Repnau, Anne Daniela 
Rodgers, Tarmo Roosimölder, Mari Roosvalt, Uno Roosvalt, 
Martti Ruus, Sten Saarits ja Kristel Saan, Lembit Sarapuu, Slava 
Semerikov, Gea Sibola Hansen, Maria Sidljarevitš, Liina Siib, 
Regina-Mareta Soonsein, Angela Soop, Jevgeni Zolotko, Helen 
Tago, Erika Tammpere, Marje Taska, Evi Tihemets-Viires, Kadri 
Toom, Evi Tuvikene, Maria-Kristiina Ulas, Steve Vanoni, Lev 
Vassiljev, Vergo Vernik, Valeri Vinogradov, Maara Vint, Toomas 
Vint, Saara Väli, Marje Üksine.

Valiku tegi žürii koosseisus Elin Kard, Tamara Luuk, 
Jaan Manitski, Sirli Oot, Andra Orn, Peeter Talvistu ja näituse 
kujundaja Kaarel Eelma.

Kommenteerib žürii liige, Tallinna Kunstihoone kuraator Tamara 
Luuk: „Žürii töö oli sel aastal erakordselt raske, head kunsti 
tehakse Eestis igal aastal palju enam kui isegi meie kõiki kolme 
näitusepinda hõlmavale kevadnäitusele mahub. See, et kunst-
nikud tahavad näitusel osaleda ja näeme taas tulemas neid, kes 
vahepeal olid otsustanud kõrvale jääda, teeb suurt heameelt. 
Põhjust on loota, et ka kevadnäitus muutub aasta-aastalt üha 
põnevamaks ja mitmekesisemaks nagu kogu Eesti kunst.“
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Works by a total of 117 artists will be displayed at the 19th annual 
exhibition of the Estonian Artists’ Association. Also participating 
in the exhibition are six art galleries. The show includes classics, 
the heavyweight champions of Estonian art, as well as the most 
recent and fascinating examples of innovation in the local art 
scene. There will be paintings, photography, video works and 
sculptures as well as installations.

The extensive exhibition will fill Tallinn Art Hall and our other two 
galleries, Tallinn City Gallery and the Art Hall Gallery. Visitors 
can vote for their favourite at the exhibition; the winner will be 
awarded 5,000 euros by Estonian art collectors (Riivo Anton, 
Aivar Berzin, Jaan Manitski, Tiit Pruuli, Rain Tamm).

Works displayed in the spring exhibition were selected by the jury 
from a total of 263 applicants under exceptionally competitive 
conditions. For the second year, the audience can purchase any of 
the works from the exhibition, supporting the arts and the artists.

SPRING EXHIBITION 2019 

Participants at the Spring Exhibition 2019 
Vivian Ainsalu, Vano Allsalu, Andre Joosep Arming, Anonymous 
Boh, Sirje Eelma, Sirja-Liisa Eelma, Jaan Elken, Eleriin Ello, Pille 
Ernesaks, Dénes Farkas, Alexei Gordin, Hannah Harkes, Inga 
Heamägi, Mirjam Hinn, Eero Ijavoinen, Mihkel Ilus, Ashot Jegikjan, 
Virge Jõekalda, Eva Jänes, Siiri Jüris, Elna Kaasik, Ivar Kaasik, Kai 
Kaljo, Erki Kasemets, Alice Kask, Kaija Kesa, Tiiu Kirsipuu, Kalju 
Kivi, Kristi Kongi, Liive Koppel, Lauri Koppel, Liisa Kruusmägi, 
Ilme Kuld, Riho Kuld, Olev Kuma, Toomas Kuusing, Leena 
Kuutma, Laura Kõiv, August Künnapu, Tarrvi Laamann, Laivi, 
Leonhard Lapin, Laurentsius, Peeter Laurits, Tea Lemberpuu, 
Kris Lemsalu, Riina Grethiel Leppoja, Liivia Leškin, Lola Liivat, 
Anna Mari Liivrand, Jaan Luik, Edward von Lõngus, Urmas Lüüs, 
Maigi Magnus and Teet Veispak, Herkki-Erich Merila, Elo-Mai 
Mikelsaar, Lilian Mosolainen, Peeter Must, Marko Mäetamm, 
Rein Mägar, Meiu Münt, Karl-Kristjan Nagel, Naima Neidre, Mall 
Nukke, Olivia Nõgisto, Robin Nõgisto, Terje Ojaver, Jüri Ojaver, 
Kaido Ole, Helgi Maret Olvet, Tõnis Paberit, Anne Parmasto, 
Illimar Paul, Urmas Pedanik, Jaanika Peerna, Per William Petersen, 
Sirje Petersen, Juss Piho, PUSA, Rait Prääts, Aapo Pukk, Enn 
Põldroos, Evi Pärn, Tiit Pääsuke, Jane Remm, Lilli-Krõõt Repnau, 
Anne Daniela Rodgers, Tarmo Roosimölder, Mari Roosvalt, Uno 
Roosvalt, Martti Ruus, Sten Saarits ja Kristel Saan, Lembit 
Sarapuu, Slava Semerikov, Gea Sibola Hansen, Maria Sidljarevitš, 
Liina Siib, Regina-Mareta Soonsein, Angela Soop, Jevgeni Zolotko, 
Helen Tago, Erika Tammpere, Marje Taska, Evi Tihemets-Viires, 
Kadri Toom, Evi Tuvikene, Maria-Kristiina Ulas, Steve Vanoni, Lev 
Vassiljev, Vergo Vernik, Valeri Vinogradov, Maara Vint, Toomas 
Vint, Saara Väli, Marje Üksine.

The artists were selected for the exhibition by a jury that consis-
ted of Elin Kard, Tamara Luuk, Jaan Manitski, Sirli Oot, Andra Orn, 
Peeter Talvistu and the designer of the exhibition, Kaarel Eelma.

“The jury’s work was exceptionally challenging this year, and 
much more great art is being made every year in Estonia than 
can fit into the Spring Exhibition, despite bringing all our galleries 
into use. We are very happy that artists wish to participate in the 
exhibition and we are also pleased to see those return who had 
decided to stay away for a while. There is reason to hope that the 
Spring Exhibition will become more exciting and richer every year, 
just like Estonian art in general,” enthuses Tamara Luuk, member 
of the jury.
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В 19-й ежегодной выставке Ассоциация художников 
Эстонии примут участие 117 авторов и шесть арт-галерей. 
Вниманию зрителей будет представлено как творчество 
классиков, корифеев эстонского искусства, так и 
любопытных новаторов, а жанровый спектр экспонатов 
включит наряду с живописью, фотографией и видео-
артом также скульптуру и инсталляцию.

Масштабная экспозиция разместится в Таллиннском 
Доме искусства и в обеих его галереях – Таллиннской 
Городской галерее и Галерее Дома искусства. Посетители 
выставки смогут принять участие в голосовании, 
победитель которого получит предоставленный 
эстонскими арт-коллекционерами (Рийво Антон, Айвар 
Берзин, Яан Маницкий, Тийт Пруули, Райн Тамм) приз 
размером 5000 евро.

В этот раз экспонаты весенней выставки отбирались 
жюри в условиях жесткой конкуренции – на участие 
было представлено 263 заявки, что является рекордом 
в истории выставки. Уже второй год любители искусства 
имеют возможность приобрести большинство 
произведений из экспозиции, поддержав таким образом 
художников и искусство в целом.

ВЕСЕННЯЯ ВЫСТАВКА 2019

Участники весенней выставки 2019 года 
Вивиан Айнсалу, Вано Аллсалу, Андре Йоозеп Арминг, Анонимус 
Бох, Стив Ванони, Лев Васильев, Верго Верник, Валерий 
Виноградов, Маара Винт, Тоомас Винт, Саара Вяли, Алексей 
Гордин, Ашот Егикян, Евгений Золотко, Михкель Илус, Ээро 
Иявойнен, Вирге Йыэкалда, Ивар Каазик, Эльна Каазик, Кай 
Кальо, Эрки Каземетс, Алис Каск, Кайя Кеса, Калью Киви, Тийу 
Кирсипуу, Кристи Конги, Лаури Коппель, Лийве Коппель, Лийза 
Круусмяги, Илме Кулд, Рихо Кулд, Олев Кума, Тоомас Куузинг, 
Леэна Куутма, Лаура Кыйв, Аугуст Кюннапу, Таррви Лааманн, 
Лайви, Леонхард Лапин, Лаурентсиус, Пеэтер Лауритс, Теа 
Лемберпуу, Крис Лемсалу, Рийна Гретиэль Леппоя, Лийвия 
Лешкин, Лола Лийват, Анна Мари Лийвранд, Яан Луйк, Эдвард 
фон Лынгус, Урмас Люйс, Херкки-Эрих Мерила, Эло-Май 
Микелсаар, Лилиан Мозолайнен, Пеэтер Муст, Рейн Мягар, 
Марко Мяэтамм, Мейу Мюнт, Карл-Кристьян Нагель, Найма 
Нейдре, Малль Нукке, Оливия Ныгисто, Робин Ныгисто, Терье 
Оявер, Юри Оявер, Майги Магнус и Теэт Вейспак, Кайдо Оле, 
Хельги Марет Ольвет, Тынис Паберит, Анне Пармасто, Иллимар 
Пауль, Урмас Педаник, Яаника Пеэрна, Пер Уильям Петерсен, 
Сирье Петерсен, Юссь Пихо, ПУСА, Райт Пряэтс, Аапо Пукк, Энн 
Пыльдроос, Эви Пярн, Тийт Пяэзуке, Яне Ремм, Лилли-Крыыт 
Репнау, Анне Даниела Роджерс, Тармо Роосимёльдер, Мари 
Роосвальт, Уно Роосвальт, Мартти Руус, Стен Сааритс и Кристель 
Саан, Лембит Сарапуу, Слава Семериков, Мария Сидляревич, 
Лийна Сийб, Регина-Марета Соонсейн, Ангела Сооп, Хелен Таго, 
Эрика Таммпере, Марье Таска, Эви Тихеметс-Вийрес, Кадри 
Тоом, Эви Тувикене, Мария-Кристийна Улас, Денеш Фаркаш, 
Геа Сибола Хансен, Ханна Харкес, Инга Хеамяги, Мирьям Хинн, 
Элерийн Элло, Яан Элькен, Пилле Эрнесакс, Сирье Ээльма, 
Сирья-Лийса Ээльма, Марье Юксине, Сийри Юрис, Эва Янес.

Отбор экспонатов был осуществлен жюри в составе: Элин Кард, 
Тамара Луук, Яан Маницкий, Сирли Оот, Андра Орн, Пеэтер 
Тальвисту и художник-оформитель выставки Каарел Ээльма.

Поясняет член жюри, куратор Таллиннского Дома искусства, 
Тамара Луук: «В этом году жюри пришлось очень нелегко: с 
каждым годом в Эстонии растет количество произведений 
высокого уровня, их не способна вместить даже весенняя 
выставка, занимающая все галереи Таллиннского Дома 
искусства. Тем не менее очень радует, что художники стремятся 
показать свои работы, таким образом мы снова видим тех, кто 
ранее предпочитал держаться в стороне. Это дает повод для 
надежды, что весенняя выставка будет с каждым годом все 
интереснее и богаче – как и эстонское искусство в целом».
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2000
Déja vu ehk eesti kunsti lühiajalugu /
Déja vu or short history of Estonian art
Kuraator / Curated by Toomas Vint
Kujundus / Design by Aili Vint
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

AIDS kultuuris. Immuniteedi kadumine kunstis /
AIDS in culture. Loss of immunity in art
Kuraator / Curated by Johannes Saar
Kujundus / Design by Tea Tammelaan
Eesti Arhitektuurimuuseum, Tallinn / 
The Museum of Estonian Architecture, Tallinn

Naturalism
Kuraator ja kujundus / Curated and design by Peeter Allik
Tallinna Kunstihoone galerii / Tallinn Art Hall Gallery

Eneseksjäämine. Väikesed rollimängud XXI sajandiks /
Stay the same. Little role plays for the 21st century
Kuraator ja kujundus / Curated and design by Reet Varblane
Tartu Kunstimaja ja Monumentaalgalerii / Tartu 
Art Hall and Monumentaal Gallery

2001
Ülddeviis: Me ehitame kapitalismi / 
The slogan: We build capitalism
(Harry Liivrand)

Young British Art
Kuraatorid ja kujundus / Curated and design by 
Hanno Soans, Kiwa, Anders Härm
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

Mehitamine / Manning
Kuraatorid ja kujundus / Curated and design by 
Jaak Soans, Hanno Soans
Eesti Arhitektuurimuuseum, Tallinn / The 
Museum of Estonian Architecture, Tallinn

Kohaspetsiifilised installatsioonid ja aktsioonid 
Tallinna linnaruumis / Site-specific installa-
tions and actions in Tallinn urban space
Kuraator / Curated by Kiwa

2002
Sõltuvussõltumatus / Dependenceindependence
Kuraatorid ja kujundus / Curated and design by 
Jaan Toomik, Paul Rodgers
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

Uus ilus elu / New beautiful life
Kuraator ja kujundus / Curated and design by Eve Kiiler
Draakoni galerii, Tallinn / Draakon Gallery, Tallinn

HandsFree
Kuraator ja kujundus / Curated and design by 
Erki Kasemets
G-Galerii kunstisaal, Tallinn / Gallery G, Tallinn

2003/2004
Mina ja Teine / Me and the Other
Kuraator / Curated by Ants Juske
Kujundus / Design by Jaan Elken
Tallinna Kunstihoone, Tallinna Kunstihoone galerii / 
Tallinn Art Hall, Tallinn Art Hall Gallery

Rehabilitatsioon / Rehabilitation
Kuraator ja kujundus / Curated and design by 
Andrus Joonas
Hobusepea galerii, Tallinn; Draakoni galerii, Tallinn / 
Hobusepea Gallery, Tallinn; Draakon Gallery, Tallinn

Aktsioon linnaruumis / 
Action in urban space
Kuraator / Curated by Mati Karmin

2005
Identiteedid / Identities
Kuraator / Curated by Harry Liivrand
Kujundus / Design by Andres Tolts
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

2006
Tehnobia
Kuraator ja kujundus / Curated and design by 
Leonhard Lapin
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

Kurja lilled / Flowers of evil
Kuraator ja kujundus / Curated and design by Elin Kard
Hobusepea galerii, Tallinn; Draakoni galerii, Tallinn; 
HOP galerii, Tallinn / Hobusepea Gallery, Tallinn; 
Draakon Gallery, Tallinn; HOP Gallery, Tallinn

Diverse Universe II
Kuraator / Curated by Non Grata
Tallinna Kunstihoone, Tallinna linnaruum / 
Tallinn Art Hall, Tallinn urban space

EESTI KUNSTNIKE LIIDU AASTANÄITUSED 2000–2019 
ANNUAL EXHIBONS OF ESTONIAN ARTISTS’ ASSOCIATION 2000–2019
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2007
Elamise kunst / The Art of Living
Kuraator / Curated by Katrin Pere
Kujundus / Design by Terje Kallast, Urmas Luure
Tallinna Kunstihoone, Galerii-G kunstisaal, Tallinn / 
Tallinn Art Hall, Gallery G, Tallinn

2008
Vabaduse väljak / Vabaduse Square
Kuraator / Curated by Heie Treier
Kaaskuraatorid / Co-curated by Jaan Elken, 
Reet Varblane
Kujundus / Design by Inessa Josing
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

2009
Enesepaljastus / Self-Exposure
Kuraator ja kujundus / Curated and design by 
Vano Allsalu
Tallinna Kunstihoone; ArtDepoo galerii, Tallinn 
/ Tallinn Art Hall; ArtDepoo Gallery, Tallinn

2010
Vastandumised / Confrontations
Kuraator / Curated by Enn Põldroos
Kujundus / Design by Jaan Elken
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

2011
Abstraktne / Abstract
Kuraator ja kujundus / Curated and design by 
Leonhard Lapin
Tallinna Kunstihoone, KuKu klubi, KuKu kohvik / 
Tallinn Art Hall, KuKu Club, KuKu Cafe

2012
Kevadnäitus / Spring Exhibition
Idee autor / Author of the contcept: Ants Juske
Kujundus / Design by Andres Tolts
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

2013
Kevadnäitus / Spring Exhibition
Idee autor / Author of the contcept: Ants Juske
Kujundus / Design by Kaarel Eelma
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

2014
Kevadnäitus / Spring Exhibition
Kujundus / Design by Kaarel Eelma
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

2015
Kevadnäitus / Spring Exhibition
Kujundus / Design by Kaarel Eelma
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall
Tallinna Kunstihoone galerii / Tallinn Art Hall Gallery
Tallinna Linnagalerii / Tallinn City Gallery

2016
Kevadnäitus / Spring Exhibition
Kujundus / Design by Kaarel Eelma
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

Tallinna Kunstihoone galerii / Tallinn Art Hall Gallery
Naised omavahel / Women amongst Themselves
Kuraator / Curated by Tamara Luuk

Tallinna Linnagalerii / Tallinn City Gallery
Tavalise eksootika / The Exotic of the Ordinary
Kuraator / Curated by Anneli Porri

2017
Eesti Kunstnike Liit ja Maaleht esitlevad: elust maal /
The Estonian Artists Association and Maaleht 
present: Life on Earth and in the country
Kuraator / Curated by Mari Kartau
Kujundus / Design by Terje Ojaver
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall

2018
Juubelikevad 2018 / Jubilee Spring 2018
Kujundus / Design by Kaarel Eelma
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall
Tallinna Kunstihoone galerii / Tallinn Art Hall Gallery
Tallinna Linnagalerii / Tallinn City Gallery

2019
Kevadnäitus 2019 / Spring Exhibition 2019 / 
Весенняя выставка 2019
Kujundus / Design by Kaarel Eelma / 
Художник-оформитель выставки Каарел Ээльма
Tallinna Kunstihoone / Tallinn Art Hall / Таллиннский Дом Искусства
Kunstihoone galerii / Art Hall Gallery / Галерея Дома Искусства
Tallinna Linnagalerii / Tallinn City Gallery / Городская Галерея



Miraaž I–V
Mirage I–V
Мираж I–V
Foto, pigmenttrükk, Dibond
Photograph, pigment print, Dibond
Фотография, пигментная печать, панель Dibond
2018
78 x 53 cm

14

Tõde ja õigus
Truth and Justice
Правда и справедливость
Akrüül lõuendil
Acrylic on canvas
Холст, акрил
2019
100 x 140 cm

Vivian Ainsalu (1979)

Galerii Positiiv / Positiiv Gallery / Галерея Позитив

Vano Allsalu (1967)
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Oot
Woah
Тпру
Video, heli
Video, sound
Видео, аудио
2018
3’30’’

Andre Joosep Arming (1995)



Kunstiajaloo lõpp
The End of Art History

Конец истории искусста
Skulptuur, installatsioon

Sculpture, installation
Скульптура, инсталляция

2019
50 x 50 x 150 cm

Anonymous Boh
Fahle galerii / Fahle Gallery / Галерея Фале
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Tühjenev tähendusväli, L10
Emptying Field of Meaning, L10
Пустеющее семантическое поле, L10
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2018
160 x 200 cm

Sirja-Liisa Eelma (1973)
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Lahkuv kivimägi
Departing Hill of Stones

Уходящий каменный холм
Sügavtrükk, kõrgtrükk

Intaglio, letterpress
Глубокая и высокая печать

2019
108 x 148 cm

Sirje Eelma (1950)
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Puhkus Aegnal
Vacation on Aegna Island
Отпуск на острове Аэгна
Akrüül, kollaaž, present lõuendil
Acrylic, collage, tarpaulin on canvas
Холст, акрил, коллаж, брезент
2005/2018–2019
195 x 300 cm

Jaan Elken (1954)
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Talveöös
On a Winter Night

Зимней ночью
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2018
96 x 120 cm

Eleriin Ello (1984)
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Reekviem langenud sõduritele (Eduard Tubin). Seeriast „Muusikale“ 
Requiem for Fallen Soldiers (Eduard Tubin). From the series For Music
Реквием павшим солдатам (Эдуард Тубин). Из серии „К музыке“

Asuur (Tõnu Kõrvits). Seeriast „Muusikale“
Azure (Tõnu Kõrvits). From the series For Music
Лазурь (Тыну Кырвитс). Из серии „К музыке“

Küll oli ilus mu õieke (Miina Härma). Seeriast „Muusikale“
How Beautiful Was My Floweret (Miina Härma). From the series For Music
Как прекрасен был мой цветочек (Мийна Хярма). Из серии „К музыке“

Muusikale (Gustav Ernesaks). Seeriast „Muusikale“
For Music (Gustav Ernesaks). From the series For Music
К музыке (Густав Эрнесакс). Из серии „К музыке“

Pille Ernesaks (1966)

Õhturahu (Peep Sarapik). Seeriast „Muusikale“
Evening Calm (Peep Sarapik). From the series For Music
Вечерний покой (Пеэп Сарапик). Из серии „К музыке“

Üks hetk (Ester Mägi). Seeriast „Muusikale“
One Moment (Ester Mägi). From the series For Music
Одно мгновение (Эстер Мяги). Из серии „К музыке“

De Profundis (Arvo Pärt)
De Profundis (Arvo Pärt)
De profundis (Арво Пярт)

Raua needmine (Veljo Tormis)
Curse Upon Iron (Veljo Tormis)
Заклятие железа (Вельо Тормис)

Akrüül lõuendil / Acrylic on canvas / Холст, акрил
2018
á 50 x 50 cm
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Kui ma sulen oma silmad
When I Close My Eyes

Когда я закрываю глаза
Hõbe-želatiin foto

Gelatin silver photograph
Cеребряно-желатиновое фото

2018
á 30 x 20 cm

Dénes Kalev Farkas (1974)
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1. Tuli, kõnni minuga
Fire Walk With Me
Огонь, иди со мной
2018
80 x 110 cm

2. Kevad
Spring
Весна
2019
á 74 x 54 cm

Alexei Gordin (1989)

Kogo galerii / Kogo Gallery / Кого Галерея

3. Muutuse tuul
Wind of Change
Ветер перемен
2019
110 x 80 cm

4. Kõik on hästi
All Is Well
Все хорошо
HD video 0’21’’
HD video 0’21’’
HD видео 0’21’’
2019

5. Kadunud kiirtee
Lost Highway
Шоссе в никуда
2019
57 x 80 cm

6. Nimeta
Untitled
Без названия
2019
70 x 70 cm

7. Nuttev Hegel, naerev mina
Crying Hegel, Laughing Me
Рыдающий Гегель, смеющийся я
2019
50 x 40 cm

8. Naudi vaikust
Enjoy the Silence
Наслаждайся тишиной
2018
60 x 70 cm

Akrüül lõuendil
Acrylic on canvas
Холст, акрил



Tête-à-tête istme kasutusjuhend. Seeriast „Tête-à-Tête“
Tête-à-Tête Chair: Instruction Manual. From the series Tête-à-Tête
Руководство по эксплуатации сидения „Тет-а-тет“. Из серии „Тет-а-тет“ 
Linoollõige ja fotopolümeer kangal
Linocut and photopolymer on fabric
Текстиль, линогравюра, фотополимерная гравюра
2019
97 x 147 cm

Hannah Harkes (1989)

Tête-à-tête iste. Seeriast „Tête-à-Tête“
Tête-à-Tête Chair. From the series Tête-à-Tête

Сидение „Тет-а-тет“. Из серии „Тет-а-тет“
Linoollõige kangal, masinkootud kudum
Linocut on fabric, machine knitted item

Текстиль, линогравюра, изделие машинной вязки
2019

20 x 145 x 95 cm



Olgu mu palve, kui suitsetamise rohi Su palge ees… 1–4. 
(Psalm 141:2)
Let my prayer arise as incense before Thee… 1–4.  
(Psalm 141:2)
Да исправится молитва моя, яко кадило пред  
тобою… 1–4. (Псалом 141:2)
Žikleetrükk Canson Rag Etching paberile
Giclée print on Canson Rag Etching paper
Офортная бумага „Canson Rag“, печать жикле
2018
á 72,5 x 102,5 cm

Inga Heamägi (1961)
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 Ulm kui tuuleloss
Dream Vision

Mечтатель
Akrüül lõuendil

Acrylic on canvas
Холст, акрил

2019
180 x 120 cm

Mirjam Hinn (1990)

Katarsis
Catharsis
Kатарсис

Akrüül lõuendil
Acrylic on canvas

Холст, акрил
2019

180 x 120 cm
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Ristpiste 8
Cross-Stitch 8
Вышивка крестом 8
Õli vineeril
Oil on plywood
Фанера, масло
2018
152,5 x 152,5 cm

Ristpiste 9
Cross-Stitch9
Вышивка крестом 9
Õli vineeril
Oil on plywood
Фанера, масло
2018
152,5 x 152,5 cm

Eero Ijavoinen (1963)
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Parketikõlbulik
Fit For Dance

Пригоден для танца
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2019
150 x 180 cm

Taksojuhilt kuuldud anekdoot Seedri juhitud Isamaa ja Helme juhitud EKRE ühisosa kohta
An Anecdote Heard from a Taxi Driver About the Common Trait of the Isamaa Party Led 
by Seeder and the EKRE Led by Helme
Анекдот, услышанный от водителя такси: об общей черте партии „Отечество“, 
возглавляемой Сеэдером, и партии EKRE, возглавляемой Хельме

Jüri Ratas otsimas oma kohta
Jüri Ratas Looking for His Place
Юри Ратас ищет свое место

Uus võimuliit. Aprill 2019
The New Power Union. April 2019
Новый правящий союз. Апрель 2019

Laserlõige lõuendis
Laser cut canvas
Холст, лазерная резка
2019
á 55 x 70 cm

Mihkel Ilus (1987)



30

Ema ja tütar
Mother and Daughter
Мать и дочь
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2019
46 x 38 cm

Ashot Jegikjan (1955)
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Suudlus lumme I–IV
Kiss in the Snow I–IV
Поцелуй в снег I–IV

Kuivnõel
Drypoint

Сухая игла
2018–2019

á 116 cm x 81 cm

Virge Jõekalda (1963)
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Eesti maastikud. Balti klint
Estonian Landscapes. Baltic Glint
Эстонские пейзажи. Балтийский глинт
2019
200 x 160 cm

Akrüül lõuendil
Acrylic on canvas
Холст, акрил

Eesti maastikud. Raba. Kellukas
Estonian Landscapes. Bog. Campanula
Эстонские пейзажи. Болото. Колокольчик
2019
80 x 100 cm

Eesti maastikud. Rändrahn
Estonian Landscapes. Glacial Boulder
Эстонские пейзажи. Эрратический валун
2018
100 x 100 cm

Eva Jänes (1942)



Pööramine
Turning

Поворот
Akrüül, vaik lõuendil

Acrylic and resin on canvas
Холст и смола, акрил

2019
120 x 120 cm

Siiri Jüris (1992)
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Vaade Eestile: Mu isamaa on minu arm
View of Estonia: My Fatherland is my Love
Взгляд на Эстонию: моя Родина моя любовь
Kudum, foolium, foto
Weaving, foil, photo
Ткачество, фольга, фото
2018
210 x 105 cm

Elna Kaasik (1957)
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Abstraktsioon 120
Abstraction 120

Абстракция 120
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2018
120 x 105 cm

Abstraktsioon 130
Abstraction 130

Абстракция 130
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2018
130 x 110 cm

Ivar Kaasik (1965)



Autoportree kuuna
Self-Portrait as the Moon
Автопортрет в образе Луны
Akvarell, pastell
Watercolour, pastel
Акварель, пастель
2018
65 x 86 cm

Kai Kaljo (1959)



Oleviste, Niguliste ja Ülemiste
Tallinn Twin Towers

Старый Таллин
Brikollaaž
Bricolage

Бриколаж
2019

315 x 180 cm

Erki Kasemets (1969)



38

Põlev raam
Burning Frame
Горящая рама
Akrüül lõuendil ja paberil
Acrylic on canvas and paper
Холст и бумага, акрил
2018–2019
236 x 163 cm, 15 x 10 cm

Alice Kask (1976)
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Mohni I–IV
Mohn I–IV

Мохни I–IV
Fotopolümeergravüür

Photopolymer gravure
Фотополимерная гравюра 

2019 
40 x 50 cm, 40 x 39 cm

Kaija Kesa (1978)



Geenide maailm: Andres Metspalu
World of Genes: Andres Metspalu
Мир генов: Андрес Метспалу
Roostevaba teras, plastik, tekstiil, kips jm
Stainless steel, plastic, textile, plaster etc.
Нержавеющая сталь, пластик, текстиль, гипс и пр.
2017–2019
h 1,8 m

Tiiu Kirsipuu (1957)



Humachinoid 1
Humachinoid 1
Гумашиноид 1

Segatehnika (puit, metall, plast)
Mixed media (wood, metal, plastic)

Смешанная техника (дерево, металл, пластик)
2017–2018

30 x 65 x 171 cm

Humachinoid 3
Humachinoid 3
Гумашиноид 3

Segatehnika (puit, metall, plast)
Mixed media (wood, metal, plastic)

Смешанная техника (дерево, металл, пластик)
2017–2018

60 x 40 x 174 cm

Kalju Kivi (1951)
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Valguse uurimine
Study of the Falling Light
Исследование света
Segatehnika lõuendil
Mixed media on canvas
Холст, смешанная техника
2019
100 x 105 cm

See maa – kaadmium-oranž, kollane, säravroosa
This Land – Cadmium Orange, Yellow, Bright Pink
Эта земля – кадмиево-оранжевая, желтая, 
светящаяся розовым
Segatehnika lõuendil
Mixed media on canvas
Холст, смешанная техника
2019
90 x 95 cm

Kristi Kongi (1985)

Vaal galerii / Gallery Vaal / Галерея Ваал
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Aastad mööduvad, aga õnne ei ole
Years Pass, But No Luck

Годы идут, а счастья нет
Ofset trükk spoonil

Offset print on veneer
Шпон, офсетная печать

2019 
60 x 46 cm

Suvila Murastes
Summerhouse in Muraste

Дача в Мурасте
Ofset trükk
Offset print

Офсетная печать
2019

85 x 60 cm

Eesti põhjarannik
North Coast of Estonia

Северное побережье Эстонии
Ready-made installatsioon

Ready-made installation
Инсталляция реди-мейд

2019
40 x 30 cm

Lauri Koppel (1986)
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Vana Windsor
Old Windsor
Старый Виндзор
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2018
64 x 55 cm

Liive Koppel (1940)
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Ootamine...
Waiting For...
В ожидании
Akrüül lõuendil

Acrylic on canvas
Холст, акрил

2019
160 x 115 cm

Liisa Kruusmägi (1988)



46

Rahuingel
Angel of Peace
Ангел мира
Puu (sanglepp)
Wood (alder)
Дерево (черная ольха)
2019
130 x 40 x 50 cm

Ilme Kuld (1938)
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Igavesti kulgev aeg
Perpetual Time

Время, длящееся вечно
Pronks
Bronze
Бронза

2019 
113 x 86 x 37 cm

Riho Kuld (1936)



Aimus I–III
Hunch I–III
Предчувствие I–III
Segatehnika masoniidil
Mixed media on Masonite
Мазонит, смешанная техника
2018
á 81 x 61 cm

Olev Kuma (1990)



49

Suvi Järvamaal
Summer in Järvamaa

Лето в Ярвамаа
Linoollõige

Linocut
Линогравюра

2018
60 x 70 cm

Karjane jutlustab sigadele võrdsusest
Shepherd Preaching On Equality to Swines
Пастух проповедует свиньям равенство

Linoollõige
Linocut

Линогравюра
2019

60 x 70 cm

Toomas Kuusing (1976)



50

Tempo 1
Tempo 1
Темп 1
Kõrgkuumuskeraamika, vineer, värv
High-temperature ceramics, plywood, paint
Высокотемпературная керамика, фанера, краска
2018
225 x 225 cm

Leena Kuutma (1974)



51

Udu. Seeriast „Roosid“
Mist. From the series Roses

Туман. Из серии „Розы“
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2018
40 x 50 cm

Kadunud sõber. Seeriast „Roosid“
A Lost Friend. From the series Roses
Потерянный друг. Из серии „Розы“

Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло

2012–2018
40 x 55 cm

Laura Kõiv (1982)
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Oktoober
October
Октябрь
Akrüül lõuendil
Acrylic on canvas
Холст, акрил
2018
100 x 120 cm

August Künnapu (1978)
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Kevad. Seeriast „Kaitsija Roosi Aastajaad“
Spring. From the series Protecta Rose

Весна. Из серии „В защиту розы“
Ksülograafia lõuendil

Xylography on canvas
Холст, ксилография

2018
150 x 120 cm

Suvi. Seeriast „Kaitsija Roosi Aastajaad“
Summer. From the series Protecta Rose

Лето. Из серии „В защиту розы“
Ksülograafia lõuendil

Xylography on canvas
Холст, ксилография

2018
150 x 120 cm

Tarrvi Laamann (1973)
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1073. Igatsedes keha
1073. Missing Any Body
1073. Желая тело
Autoritehnika
Author’s technique
Авторская техника
2019
150 x 110 cm

7043. Igatsedes keha
7043. Missing Any Body
7043. Желая тело
Autoritehnika
Author’s technique
Авторская техника
2019
150 x 110 cm

Laivi (1988)
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Kurja meelevallas
In the Power of Evil

Во власти зла
Segatehnika
Mixed media

Смешанная техника
2018

135 x 40 cm 

Leonhard Lapin (1947)
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Roheline maja
Green House
Зеленый дом
Akrüül lõuendil
Acrylic on canvas
Холст, акрил
2019
150 x 200 cm

Laurentsius (1969)
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Päevauudised
Broadcasting

Новости
Diasec
Diasec

Пластификация Diasec  
2018

á 49 x 86 cm

Peeter Laurits (1962)

Vaal galerii / Gallery Vaal / Галерея Ваал
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Kevadised mõtted
Vernal Whimsy
Весенние размышления
Õli papil
Oil on cardboard
Картон, масло
2018
57 x 47 cm

Vihmane imetlus
Rainy Admiration
Восхищение дождем
Õli, lõuend papil
Oil, canvas on cardboard
Холст, картон, масло
2018
55,5 x 45,5 cm

Tea Lemberpuu (1980)
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Kehatu kehaline armastus
Material Immaterial Love

Бестелесная телесная любовь
Keraamika

Ceramics
Керамика

2018
42 x 12 cm

Kris Lemsalu (1985)

Temnikova ja Kasela galerii / Temnikova & Kasela Gallery / Галерея Темникова и Касела
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Tähemõrsja
The Bride of the Star
Невеста звезды
Guašš
Gouache
Гуашь
2018
57 x 48 cm

Riina Grethiel Leppoja (1967)
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Veidrad viljad I
Strange Fruit I

Странные плоды I
Akrüül lõuendil

Acrylic on canvas
Холст, акрил

2018
100 x 120 cm

Veidrad viljad II–III
Strange Fruit II–III

Странные плоды II–III
Akrüül lõuendil

Acrylic on canvas
Холст, акрил

2018
á 80 x 100 cm

Liivia Leškin (1956)

Haus galerii / Haus Gallery / Галерея Хаус
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Lageraie
Clearcutting
Сплошная рубка
Akrüül lõuendil
Acrylic on canvas
Холст, акрил
2019
160 x 120 cm

Lola Liivat (1928)
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Antennid
Antennas
Антенны

Grafiit, värvipliiats siidil
Graphite, colour pencil on silk 

Шелк, графит, цветной карандаш
2018

59,4 x 42 cm

Klaassambad ja loorid
Glass Pillars and Veils

Стеклянные столбы и покровы
Grafiit, värvipliiats siidpaberil

Graphite, colour pencil on silk paper
Шелковая бумага, графит, цветной карандаш

2019
100 x 70 cm

Anna Mari Liivrand (1993)
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Medusa
Medusa
Медуза
Pronks, graniit
Bronze, granite
Бронза, гранит
2018
34 x 10 x 10 cm

Jaan Luik (1953)



Uksed
Doors

Двери
Šabloontehnika

Stencil
Узор по трафарету

2019
320 x 450 cm

Edvard von Lõngus
Fahle galerii / Fahle Gallery / Галерея Фале
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Järelvärelus
Afterglow
Послесвечение
Ready-made installatsioon
Ready-made installation
Инсталляция реди-мейд
2019
80 x 60 cm 

Urmas Lüüs (1987)
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Defrag I
Defrag I
Defrag I

Foto, pigmenttrükk akrüülklaasil
Photograph, pigment print on acrylic glass

Акриловое стекло, пигментная фотопечать
2019

140 x 100 cm   

Defrag II
Defrag II
Defrag II

Foto, pigmenttrükk akrüülklaasil
Photograph, pigment print on acrylic glass

Акриловое стекло, пигментная фотопечать
2019

100 x 140 cm

Herkki-Erich Merila (1964)



Põlismets
Virgin Forest
Девственный лес
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2018
70 x 90 cm

Elo-Mai Mikelsaar (1989)
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Madonna Dolorosa
Madonna Dolorosa
Madonna Dolorosa

Õli, marker lõuendil
Oil and marker on canvas

Холст, масло и маркер
2019

130 x 140 cm

Lilian Mosolainen (1961)
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Õhtul
In the Evening
Вечером
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2019
95 x 125 cm

Hommik
Morning
Утро
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2019
105 x 125 cm

Peeter Must (1967)
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Nimeta
Untitled

Без названия
Akrüül lõuendil

Acrylic on canvas
Холст, акрил

2019
150 x 100 cm

Marko Mäetamm (1965)

Temnikova ja Kasela galerii / Temnikova & Kasela Gallery / Галерея Темникова и Касела
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Kunstnik
Artist
Художник
Akvarell, akrüül paberil
Watercolour and acrylic on paper
Бумага, акварель и акрил
2019
105 x 80 cm

Rein Mägar (1944)



73

Maailma loomine
Creating The World

Творение мира
Akrüül, õli lõuendil

Acrylic and oil on canvas
Холст, акрил и масло

2019
100 x 120 cm

Unelaul
Lullaby

Колыбельная
Akrüül, õli lõuendil

Acrylic and oil on canvas
Холст, акрил и масло

2019
100 x 70 cm

Meiu Münt (1972)
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Maja mille Carl Bildt
The House that Carl Bildt
Дом, который Карл Бильдт
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2019
150 x 150 cm

Karl-Kristjan Nagel (1977)
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Aedniku värvid II–IV
The Colours of the Gardener II–IV

Цвета садовника II–IV
Akvarell

Watercolour
Акварель

2019
á 50 x 70 cm

Naima Neidre (1943)
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Suur Teejoomine
The Great Tea Party
Большое чаепитие
Õli lõuendil, hõbeleht, kollaaž
Oil on canvas, silver sheet, collage
Холст, масло, посеребрение, коллаж
2018
110 x 280 cm

Mall Nukke (1964)
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Meant to Surf not Work
Mõeldud surfama, mitte töötama

Предназначен не для работы, а для интернет-серфинга
Digitrükk matil fotopaberil

Digital print on matte photographic paper
Матовая фотобумага, цифровая печать

2019 
á 43 x 33,5 cm 

Olivia Nõgisto (1986)
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Laika Marsil
Laika On Mars
Лайка на Марсе
Akrüül, õli lõuendil
Acrylic and oil on canvas
Холст, акрил и масло
2019
2,10 x 2,65 cm

Robin Nõgisto (1992)



79

Sõbra käsi.
Teet ja Jüri vedasid sõrmekooku. Kumbki ei 

andnud järele. Järgi andis Teedu sõrmeluu ja 
murdus kahest kohast. Teet lasi oma käest 

Maigil teha kipsjäljendi ja kinkis Jürile, et see 
igavesti meeles püsiks.

Hand of a Friend.
Teet and Jüri had a finger pulling competition. 
Neither of them was willing to give in. Finally 

it was Teet’s fingerbone that surrendered, 
breaking in two places. Teet had Maigi make a 
plaster copy of his hand and gave it to Jüri, to 

remember it forever.

Рука друга.
Теэт и Юри соревновались, кто перетянет 
палец. Ни один из них не хотел сдаваться. 

Сдалась кость на пальце Теэта, сломавшись 
в двух местах. Теэт заказал у Майги 

гипсовую модель своей руки и подарил 
Юри, чтобы запомнить этот случай навсегда.

Kips, graniit, messingplaat
Plaster, granite, brass plate

Гипс, гранит, латунная пластина
2019

h 35 cm

Jüri Ojaver (1955)

Maigi Magnus (1983)

Teet Veispak (1955)



Elajas
Beast
Зверь
Autoritehnika
Author’s technique
Авторская техника
2019
199 x 300 x 150 cm

Terje Ojaver (1955)
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Janis & Kaido
Janis & Kaido

Янис и Кайдо
Segatehnika HDF plaadil

Mixed media on HDF board
ДВП, смешанная техника

2018
100 x 80 cm

Sotsiaalne vaikelu edasijõudnutele
Social Still-Life for the Advanced
Социальный натюрморт для продвинутого зрителя
Akrüül, õli lõuendil
Acrylic and oil on canvas
Холст, акрил и масло
2018
170 x 280 cm

Kaido Ole (1963)

Temnikova ja Kasela galerii / Temnikova & Kasela Gallery / Галерея Темникова и Касела
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Metsa müüt I
Forest Myth I
Миф о лесе I
Kõrgtrükk
Relief printing
Рельефная печать
2018
90 x 70 cm

Metsa müüt II
Forest Myth II
Миф о лесе II
Kõrgtrükk
Relief printing
Рельефная печать
2018
90 x 70 cm

Maret Olvet (1930)
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Indrek Hirv
Indrek Hirv

Индрек Хирв
Modelleeritud skulptuur, autoritehnika

Modelled sculpture, author’s technique
Моделированная скульптура, авторская техника

2007–2019
120 x 23 x 23 cm, 23 x 15 x 23 cm

Tõnis Paberit (1952)
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Kevadine lumememm
Springtime Snowman
Весенний снеговик
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2019
185 x 145 cm

Anne Parmasto (1952)

Veidi kosmiline IV
Slightly Cosmic IV
Немного космическое IV
53,5 x 73,5 cm



85

Veidi kosmiline I
Slightly Cosmic I

Немного космическое I
53,5 x 73,5 cm

Illimar Paul (1945)

Roheline III
Green III

Зеленое III
73,5 x 53,5 cm

Roheline
Green

Зеленое
53,5 x 73,5 cm

Veidi kosmiline II
Slightly Cosmic II

Немного космическое II
73,5 x 53,5 cm

Akvarell
Watercolour

Акварель
2018
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Simulaakrum. Korrastatus
Simulacrum. In Order
Симулякр. Hалаживание
Foto, õli, lõuend
Photograph, oil, canvas
Холст, фото, масло
2018
95 x 150 cm

Simulaakrum. Stabiilsus
Simulacrum. Stability
Симулякр. Cтабильность
Foto, õli, lõuend
Photograph, oil, canvas
Холст, фото, масло
2018
95 x 150 cm

Urmas Pedanik (1949)
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Jaanika Peerna (1971)

Sula 12
Thaw 12

Oттепель 12
135 x 101 cm

Vees sulanduv pigment ja vesi
Water soluble pigment and water

Водорастворимый пигмент и вода
2018 

Sula 13
Thaw 13

Oттепель 13
101 x 101 cm

Sula 11
Thaw 11

Oттепель 11
135 x 101 cm
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Suur avamine II
Grand Opening II
Торжественное открытие II
Autoritehnika
Author’s technique
Авторская техника
2018
h 140 cm

Suur avamine I
Grand Opening I
Торжественное открытие I
Autoritehnika
Author’s technique
Авторская техника
2018
h 131 cm

Per William Petersen (1955)
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Sirje Petersen (1959)

Sensuaalne
Sensual

Чувственное
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2019
200 x 140 cm



90

Ruum laserkiirega
Room and Laser Beam
Помещение с лазерным лучом
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2019
180 x 180 cm

Juss Piho (1963)
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Rait Prääts (1952)

Arhiveeritud roheline pilv
Archived Green Cloud

Архивированное зеленое облако
Vormi sulatatud klaasmaal, puu

Glass painting melted in a mould, wood
Дерево, вплавленная в форму роспись на стекле

2018
100 x 120 cm
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Vend Toomas käis külas
Brother Toomas Came to Visit
Брат Тоомас в гостях
61 x 64 cm

Aaron Norman Pukk
Aaron Norman Pukk
Аарон Норман Пукк
118 x 85 cm

Õli papil
Oil on cardboard
Картон, масло
2018

Juhuslik kohtumine: Liilia Kask
Random Encounter: Liilia Kask
Случайная встреча: Лийлия Каск
90 x 60 cm

Autoportree lambi all
Self-Portrait Under the Lamp
Автопортрет под лампой
95,5 x 75,5 cm

Aapo Pukk (1962)
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PUSA (Piret Bergmann) (1979)

Aed III
The Garden III

Сад III
Akrüül lõuendil

Acrylic on canvas
Холст, акрил

2018
170 x 150 cm
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Rändaja II. Hämaruses on asju
Traveller II: There are Things in the Twilight
Странник II. В сумраке что-то сокрыто
Digimaaling
Digital painting
Цифровая живопись
2019
68,5 x 75,5 cm

Rändaja III. Valgus temas eneses
Traveller III: Light in Himself
Странник III. Свет в нем самом
Digimaaling
Digital painting
Цифровая живопись
2019
68,5 x 75,5 cm

Rändaja I. Teekond ajas
Traveller I. Time-Travel
Странник I. Путешествие во времени
Digimaaling
Digital painting
Цифровая живопись
2019
68,5 x 75,5 cm

Enn Põldroos (1933)



95

Evi Pärn (1984)

Erinevad keeled, üks rahvas
Different Languages, One Nation

Разные языки, один народ
Digitrükk komposiitplaadil

Digital print on composite panel
Цифровая печать на алюминиевой 

композитной панели
2018

Ø 25 cm, 35 cm, 40 cm
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Taavet Kalevipoeg. Seeriast „Neli põlle“
David Kalevipoeg. From the series Four Aprons
Давид Калевипоэг. Из серии „Четыре фартука“
100 x 90 cm

Seinamaal. Seeriast „Neli põlle“
Mural. From the series Four Aprons
Настенная роспись. Из серии „Четыре фартука“
100 x 100 cm

Poiss ja varss II. Seeriast „Neli põlle“
A Boy and a Foal II. From the series Four Aprons
Мальчик и жеребенок II. Из серии „Четыре фартука“
90 x 100 cm

Akrüül, õli lõuendil
Acrylic and oil on canvas
Холст, акрил и масло
2007/2019

Pastoraal. Seeriast „Neli põlle“
Pastoral. From the series Four Aprons
Пастораль. Из серии „Четыре фартука“
100 x 90 cm

Tiit Pääsuke (1941)
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Jane Remm (1978)

Roheline
Green

Зеленый
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2018
160 x 195 cm
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Vaadates mateeriat
Looking Matter
Рассматривая материю
Videoanimatsioon, 4’34’’
Video animation, 4’34’’
Видео анимация, 4’34’’
2019

Multiversum
Multiversum
Мультивселенная
Ofort
Etching
Офорт
2019
150 x 150 cm

Lilli-Krõõt Repnau (1982)



Anne Daniela Rodgers (1975)

Idüll I–II
Idyll I–II

Идиллия I–II
Õli töödeldud vineeril, liiv, puidupahtel

Oil on processed plywood, sand, wood filler
Обработанная фанера, масло, песок, шпаклевка по дереву

2019
85 x 120 cm



100

Rand
Beach
Берег
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2019
100 x 150 cm

Tarmo Roosimölder (1970)
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Mari Roosvalt (1945)

Valgus
Light
Свет

Õli lõuendil, segatehnika
Oil on canvas, mixed media

Холст, масло, смешанная техника
2019

140 x 180 cm



102

Igihaljad ja sõbrad
Evergreen and Friends
Вечнозеленые и друзья
Söepliiats paberil
Charcoal on paper
Бумага, угольный карандаш
2019
128 x 150 cm

Uno Roosvalt (1941)
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Martti Ruus (1968)

Lauge nõlv
Gentle slope

На склоне
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2019
103 x 123 cm



104

Zero G Tonic 
Mixed media, kolme kanali heli
Mixed media, 3-channel sound
Инсталляция, трехканальный звук
2018

Kristel Saan (1985)

Sten Saarits (1987)



105

Lembit Sarapuu (1930)

Regilaul
Runic Song

Руническая песня
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2018–2019
89 x 116 cm



Elupuu
Tree of Life
Древо Жизни
Paber, pliiats
Paper, pencil
Бумага, карандаш
2019
220 x 260 cm

Slava Semerikov (1949)
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Gea Sibola Hansen (1962)

Rõõmurull
Bundle of Joy
Неунывайка

Betoon, kõrgpoleer, lakk
Concrete, high polish, lacquer

Отлитая в бетоне пластическая 
скульптура, высокая полировка, лак

2019
80 x 45 x 40 cm
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Seeria „Iidne ja raske“
Series Ancient and Heavy
Серия „Древнее и тяжелое“

1. Jooksja
Runner
Бегун

2. Tühjus
Emptiness
Пустота

3. Iidne ja raske
Ancient and Heavy
Древнее и тяжелое

4. C’est la vie

Maria Sidljarevitš (1982)

5. Tolm
Dust
Пыль

6. Sa väike kena pärdik
You Pretty Little Monkey
Ты милая маленькая обезьянка

7. Lõpetage sõda
Stop War
Остановите войну

8. Kirg
Passion
Страсть

9. Vale
False
Ложь

10. Vaenlane
Nemesis
Заклятый враг

11. Jah/ei oraakel
Yes/No Oracle
Оракл „да или нет“

12. Iidne ja raske
Ancient and Heavy
Древнее и тяжелое

Õli lõuendil, žikleetrükk
Oil on canvas, Giclée print
Холст, масло, печать жикле
2019
41 x 38 cm, 53 x 60 cm, 
52 x 71 cm, 30 x 42 cm
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Liina Siib (1963)

Tühjad istmed
Empty Seats

Пустые сидения
2019

HD video 8’
HD video 8’

HD видео 8’
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Mõtteta Mõte
Mindless Meaning
Идея без смысла
Linoollõige lõuendil
Linocut on canvas
Холст, линогравюра
2018
190 x 500 cm

Regina-Mareta Soonsein (1991)



111

Angela Soop (1970)

Norra mets I, III–V
Norwegian Forest I, III–V
Норвежский лес I, III–V

Autoritehnika
Author’s technique
Авторская техника

2018
152 x 152 cm



112

Postscriptum
Postscriptum
Постскриптум
Objekt
Object
Объект
2019
60 x 60 x 30 cm

Jevgeni Zolotko (1983)



Helen Tago-Mullaste (1980)

Struktuur I
Structure I

Структура I
Volditud fotopolümeer
Folded photopolymer

Фотополимерная гравюра
2019

200 x 150 x 150 cm
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Maa tuleb täita lastega
The Land Should Be Filled With Children
Страну надо наполнить детьми
Gobelään, autoritehnika
Tapestry, author’s technique
Гобелен, авторская техника
2018
190 x 150 x 30 cm

Erika Tammpere (1942)
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Marje Taska (1955)

Mütoloogiline maastik, B2, Faas 4
Mythological Landscape, B2, Phase 4

Мифологический ландшафт, B2, фаза 4
Akvarell, tint, guašš, paber pingutatud puust pannool

Watercolour, ink, gouache, paper streched on wooden pane
Бумага на деревянном панно, акварель, чернила, гуашь

2018
124 x 84 cm

Mütoloogiline maastik E3
Mythological Landscape E3

Мифологический ландшафт Е3
Akvarell, tint, guašš, paber pingutatud puust pannool

Watercolour, ink, gouache, paper streched on wooden pane
Бумага на деревянном панно, акварель, чернила, гуашь

2018
50 x 71 cm
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Pühendus I
Dedication I
Посвящение I
Kollaaž
Collage
Коллаж
2018
80 x 60 cm

Pühendus III
Dedication III
Посвящение III
Kollaaž
Collage
Коллаж
2018
80 x 60 cm

Evi Tihemets-Viires (1932)
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Kadri Toom (1984)

Sumbunud I–III
Blurred I–III

Угасший I–III
Koopiatrükk, siiditrükk, monotüüpia

Photocopy transfer, silkscreen, monotype
Копировальная печать, шелкография, монотипия

2019
á 45 x 100 cm
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Tuli ja jää
Fire and Ice
Огонь и лед
Õli lõuendil
Oil on canvas
Холст, масло
2019
53 x 63 cm

Evi Tuvikene (1958)



119

Maria-Kristiina Ulas (1965)

Maagiline Mees
Magical Man

Магический человек
Puit, vineer, puiduvärv

Wood, plywood, wood paint
Дерево, фанера, краска для дерева

2018
180 x 200 cm

Disain, teostus / Design, production / 
Дизайн, исполнение: Tanel Erik Tikk

Projekti juhtimine ja teostus / Project management, production / 
Управление проектом и исполнение: Ernst-Martin Sõukand

Teostus / Production / Исполнение: Visser Raud 

Teos valmis  projektiks „Sajad Raamatud“
The work was completed for the project Hundreds of Books

Произведение выполнено для проекта „Сотни книг“
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Sedamoodi
That Way
Вот так
Madalreljeef maal
Bas relief painting
Барельефная живопись
2019
139 x 170 cm

Vana Blew Ice
Old Blew Ice
Старый Лед
Madalreljeef maal
Bas relief painting
Барельефная живопись
2019
98 x 102 cm

Steve Vanoni (1956)
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Lev Vassiljev (1929)

Maastik
Landscape

Пейзаж
Tempera lõuendil

Tempera on canvas
Холст, темпера

2018
70 x 100 cm
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Nimetu (Sarv)
Untitled (Horn)
Без названия (Рог)
Pronks
Bronze
Бронза
2018
75 x 29 x 29 cm

Vergo Vernik (1967)



123

Valeri Vinogradov (1952)

Mets III
Forest III

Лec III
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2013/2019
185 x 145 cm

Mets IV
Forest IV

Лec IV
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2013/2019
185 x 145 cm
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Tempel rohelises
A Temple in Greenery
Храм среди зелени
Värviline tuššijoonis
Colored ink drawing
Цветной рисунок тушью
2018
45 x 44 cm

Kuninglik pardipaar
Royal Pair of Ducks
Пара королевских уток
Seepia
Sepia
Сепия
2018
45 x 44 cm

Hiina uusaasta
Chinese New Year
Китайский Новый год
Must paber, valge tušš, tempera
Black paper, white ink, tempera
Черная бумага, белая тушь, темпера
2019
45 x 44 cm

Maara Vint (1955)



125

Toomas Vint (1944)

Maastik lipuga
Landscape with a Flag

Пейзаж с флагом
Õli lõuendil

Oil on canvas
Холст, масло

2019
110 x 130 cm
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Mina
Me
Я
Õli papil
Oil on cardboard
Картон, масло
2018
39,5 x 29,5 cm

Saara Väli (2002)
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Marje Üksine (1945)

Mõtterännud looduses IV
Mind Travels in Nature IV

Мысленные путешествия 
в природе IV

Kuivnõel, metsotinto
Drypoint, mezzotint

Сухая игла, меццо-тинто
2019

83 x 90 cm

Mõtterännud looduses V
Mind Travels in Nature V

Мысленные путешествия 
в природе V

Kuivnõel, metsotinto
Drypoint, mezzotint

Сухая игла, меццо-тинто
2019

83 x 90 cm
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